
TV Screws and Spacers
Vis TV et séparateurs

Tornillos y Espaciadores para TV

x4

M6

x4 x4 x4

M6 M6 M6

x4

M8

x4 x4 x4

M8 M8 M8

6
5
m

m

5
5
m

m

4
5
m

m

3
5
m

m

3
5
m

m

4
5
m

m

5
5
m

m

6
5
m

m

x4

M5

x4 x4 x4 x4

M4 M5 M5 M5

SP1 x16 x4

3
5
m

m

3
5
m

m

4
5
m

m

5
5
m

m

6
5
m

m

SP2

TV10 TV11 TV12 TV13

465076 rev00

TV6 TV7 TV8 TV9

TV1 TV2 TV3 Tv4 TV5

AVF Group Ltd. Hortonwood 30, Telford, Shropshire, TF1 7YE, England
AVF Incorporated 3187, Cornerstone Drive, Eastvale, CA 91752, USA

www.avfgroup.com

+44 (0)1952 670009 (UK)
1-800 667 0808 (USA)

CUSTOMER SERVICES HELP LINE NUMBER:
NUMÉRO DE L'ASSISTANCE CLIENT:

NUMERO DE SERVICIO DE ATENCION AL CLIENTE:

P6448



TV

Screws

TV1 - Tv13

as required

Spacers SP1 - SP2 as required to
ensure good thread engagement and
bracket clearance.
Utiliser des entretoises SP1-SP2 selon
les besoins afin d'assurer que le
filetage des vis adhère bien et de
laisser assez d'espace entre es fixations.
Los espaciadores SP1 - SP2 según sea
necesario para asegurar un buen
acoplamiento de rosca y espacio
de soporte.

Only use the minimum amount
of spacers to give required

bracket clearance.
N'utiliser que le nombre

minimum d'entretoises pour
assurer assez d'espace entre

les fixations.
Use solo la cantidad mínima

de espaciadores para permitir
el espacio requerido al soporte

5-10mm thread engagement
Filetage des vis engagé sur 5-10 mm

Acople de rosca de 5-10 mm

Use with M4 screws only.
These are provided with

your TV mount. 
Utiliser avec des vis M4 seulement.

Des vis M4 sont incluses avec
la fixation pour télévision. 

Use solo tornillos M4.
Estos tornillos se incluyen

con su soporte. 

Use with M4,M5 and
M6 screws only.
These are provided
with your TV mount. 
Utiliser avec des vise
M4, M5 et M6 seulement.
Des vis M4 sont incluses avec
la fixation pour télévision.
Use solo tornillos
M4, M5 y M6.
Estos tornillos se incluyen
con su soporte. 

Use this instruction with your TV mount instruction.
À utiliser pour installer la fixation de la télévision.
Use estas instrucciones para el soporte de su TV.!


